



δήμου δρώμενα

...και άλλα! Έγκυρη & Διαδικτυακή Εφημερίδα

14 ΚΕΠ Υγείας Ιδρύονται σε όλη τη χώρα -
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Το μοναδικό πλην Αττικής
ΚΕΠ Υγείας σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα
ιδρύεται στο δήμο μας

Submitted by marcela on Mon, 03/02/2014 - 17:58



Τη δημιουργία 14 ΚΕΠ Υγείας σε όλη την Ελλάδα ανακοινώνουν αύριο, Τρίτη ο πρόεδρος του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων-Παροχής Υγείας και δήμαρχος Αμαρουσίου Γιώργος Πατούλης και 13 δήμαρχοι από όλη τη χώρα. Πρόκειται για τους δήμους Αγίας Παρασκευής, Αγίων Αναργύρων-Καματερού, Αλίμου, Αμαρουσίου, Βύρωνα, Γαλατσίου, Γλυφάδας, Ηρακλείου, Λαυρεωτικής, Μαραθώνα, Μεταμόρφωσης, Παλαιού Φαλήρου, Περιστερίου και Πυλαίας-Χορτιάτη, που είναι και ο μοναδικός δήμος σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα πλην Αττικής.

Για το σκοπό αυτό ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μεταβαίνει στην Αθήνα για να πάρει μέρος στη Συνέντευξη Τύπου που θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου της Αθήνας, παρουσία όλων των δημάρχων.

Τα ΚΕΠ Υγείας παρέχουν τη δυνατότητα στους υγιείς πολίτες να υποβάλλονται σε εξετάσεις προσυμπτωματικού ελέγχου πριν νοσήσουν, να ενημερώνονται και να ευαισθητοποιούνται σε θέματα υγείας και να αποκτούν την πρόσβαση που δικαιούνται στις υπηρεσίες υγείας της περιοχής τους. Το πρόγραμμα αφορά στη «Δημιουργία και δικτύωση δημοτικών Κέντρων Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) για την ανάπτυξη προγραμμάτων πρόληψης και προαγωγής Υγείας» και υλοποιείται στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος του ΕΣΠΑ Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

«Χαιρετίζω την εξαγγελία του φίλου δημάρχου Αμαρουσίου Γιώργου Πατούλη για τη δημιουργία 14 ΚΕΠ Υγείας σε όλη την Ελλάδα. Μια ενέργεια που δικαιώνει την πρωτοβουλία του πρώην δήμου Πανοράματος να συμμετάσχει εδώ και χρόνια στο Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείας και Κοινωνικής

Αλληλεγγύης ΟΤΑ. Μια πρωτοβουλία που σε δύσκολες εποχές βελτιώνει σημαντικά τις υπηρεσίες πρόληψης υγείας προς τους πολίτες», σημειώνει σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.